			Турнир по боулингу «Кубок Пилота»

1.    Место проведения
Турнир состоится в период с 26 августа по 21 сентября 2014г. в БК «Пилот» машина по уходу за дорожками Kegel Phenix.  г. Новосибирск, ул. Аэропорт 88, 200-1-444 
2.    Участники соревнований
К участию в открытом турнире по боулингу допускаются все желающие, признающие данное положение. Женщинам, юноша и девушкам до 16 лет (на дату окончания турнира), а также участникам, играющим прокатными шарами, присваивается гандикап +6 очков в каждой игре.
3.    Регламент
1 тур (26.08-30.08.2014г.).
12:00 – 21:00 регистрация участников, отборочный блок из 6 игр;
Участник регистрируется у оператора боулинг – центра, приобретая купон участника турнира. Купон действителен на 6 игр. Стоимость купона = 400 рублей. Все игры играются подряд на 1 дорожке, на заявленной на турнир программе масла. Переход или прерывание игр возможно только по техническим причинам. Оператор боулинг – центра регистрирует все игры в специальном бланке под роспись. Все результаты постоянно висят на демонстрационном стенде. Если участника не устраивает результат, то он может переиграть до 3-х игр. Стоимость 1 игры = 200 рублей, 2-х игр = 300 рублей, 3-х игр = 400 рублей. Блок из 6 игр  можно переиграть неограниченное количество раз  до 21:00 (время начала первой игры блока) 30.08.2014г. Отбор в полуфинал турнира лучших 4 участников.

2 тур (2.09-6.09.2014г.).
12:00 – 21:00 регистрация участников, отборочный блок из 6 игр;
Участник регистрируется у оператора боулинг – центра, приобретая купон участника турнира. Купон действителен на 6 игр. Стоимость купона = 600 рублей. Все игры играются подряд на 1 дорожке, на заявленной на турнир программе масла. Переход или прерывание игр возможно только по техническим причинам. Оператор боулинг – центра регистрирует все игры в специальном бланке под роспись. Все результаты постоянно висят на демонстрационном стенде. Если участника не устраивает результат, то он может переиграть до 3-х игр. Стоимость 1 игры = 300 рублей, 2-х игр = 400 рублей, 3-х игр = 500 рублей. Блок из 6 игр  можно переиграть неограниченное количество раз до 21:00 (время начала первой игры блока) 6.09.2014г. Отбор в полуфинал турнира лучших 4 участников.

3 тур (9.09-13.09.2014г.).
12:00 – 21:00 регистрация участников, отборочный блок из 6 игр;
Участник регистрируется у оператора боулинг – центра, приобретая купон участника турнира. Купон действителен на 6 игр. Стоимость купона = 800 рублей. Все игры играются подряд на 1 дорожке, на заявленной на турнир программе масла. Переход или прерывание игр возможно только по техническим причинам. Оператор боулинг – центра регистрирует все игры в специальном бланке под роспись. Все результаты постоянно висят на демонстрационном стенде. Если участника не устраивает результат, то он может переиграть до 3-х игр. Стоимость 1 игры = 400 рублей, 2-х игр = 500 рублей, 3-х игр = 600 рублей. Блок из 6 игр  можно переиграть неограниченное количество раз до 21:00 (время начала первой игры блока) 13.09.2014г. Отбор в полуфинал турнира лучших 4 участников.

Участники, прошедшие в полуфинал турнира во время первого и второго этапа, могут переиграть блок игр, в рамках своего этапа, до 21:00 (время начала первой игры блока) 13.09.2014г. 

В случае равного количества очков у одного и более участников в квалификационных блоках, преимущество получает игрок с наименьшей разницей между наилучшим и наихудшим результатом. Если и по этим показателям сохраняется равенство, то преимущество получает участник, имеющий в своем активе наивысший результат в последней игре. 
Золотой шар (13 место в полуфинале)!!! Им становится участник, потративший наибольшее количество денег, но не прошедший в полуфинал турнира. При этом сумма очков приравнивается к 12 месту.


ПОЛУФИНАЛ 16.09-20.09.2014г.
Лучшие 13 участников отборочных туров. В полуфинале результаты отборочных туров сохраняются.
12:00 –21:00 Участник регистрируется у оператора боулинг - центра. В полуфинале необходимо отыграть блок из 6-и игр. Все игры играются подряд на 1 дорожке, на заявленной на турнир программе масла. Переход или прерывание игр возможно только по техническим причинам. Оператор боулинг - центра регистрирует все игры в специальном бланке под роспись. Все результаты постоянно висят на демонстрационном стенде. Если участника не устраивает результат, то он может переиграть до 3-х игр. Стоимость 1 игры = 500 рублей, 2-х игр = 600 рублей, 3-х игр = 700 рублей. Блок из 6 игр можно переиграть неограниченное количество раз до 21:00 (время начала первой игры блока) 20.09.2014г. Стоимость переигровки блока = 500 рублей. Отбор в ФИНАЛ турнира лучших 8 участников по сумме 12 игр!  

В случае равного количества очков у одного и более участников в полуфинальных играх, преимущество получает игрок с наименьшей разницей между наилучшим и наихудшим результатом. Если и по этим показателям сохраняется равенство, то преимущество получает участник, имеющий в своем активе наивысший результат в последней игре. 
 
ФИНАЛ! 21.09.2014г.
В финале результаты отборочных туров и полуфинала сохраняются.
Лучшие 8 участников полуфинала.
11:45 – 12:00 регистрация участников.
Финал Раунд Робин (7 игр)

4.    Награждение 

Распределение призового фонда:
1 место – 10000р.
2 место – 8500р. 
3 место – 6500р.
4 место – 4000р.
5 место – 3000р.
6 место – 2000р.




	 



	 

	
	 



