Положение о проведении коммерческого турнира 21.12.2014 года (БЦ Глобус, Новокузнецк)

Соревнования для мужчин, женщин, а также юношей и девушек до 16 лет проводятся совместно в едином общем зачете. 

Для выравнивания спортивных результатов женщинам и молодежи до 16 лет на каждую игру присваивается гандикап 8 очков.
Взнос за участие составляет 1200 рублей, стоимость переигровки 2х игр – 400 рублей. Стоимость игры по формату десперадо – 300 рублей.

Для игроков параллельно принимающих участи в ГФ ОКЧ КО:

Квалификация – 500 рублей, переигровка 2х игр – 300 рублей. Стоимость игры по формату десперадо – 200 рублей (дополнительно к взносам гранд-финала).

Квалификация – 6 игр. Игроки имеют право переиграть 2 худшие игры. В случае равенства очков в квалификации выше становится игрок имеющий наибольший результат в одной игре блока.

В финал (РР, за победу 20 очков, ничья 10, результаты квалификации сохраняются), выходят лучшие 6 игроков по результатам квалификации, с учетом переигровки 2 игр (по желанию), заменяющих худшие 2 игры блока, + 1 игрок показавший лучший результат по сумме 2х игр-переигровок (из не прошедших в финал напрямую), +1 игрок по формату десперадо (1 игра). 2м игрокам прошедшим по результатам переигровок и десперадо присваивается результат 6 места по квалификации.  В случае равенства очков по результатам квалификационных и финальных игр,  игроки кидают шар в полный комплект кеглей до первого преимущества.
Призовой фонд  (взносы  - оплата дорог) распределяется следующим образом: 
1 место – 30%, 
2 место – 23%, 
3 место – 17 %, 
4 место – 12 %.
5 место – 10%
6 место – 8 %
Игрок, принимающий участие в ГФ ОКЧ КО и прошедший в 8 лучших ,ОБЯЗАН принять участие в финале РР ГФ ОКЧ КО, при этом взносы, за участие в данном турнире не возвращаются.
