Открытый турнир по боулингу
“King Of The Plastic Ball”

1. Место проведения:
CРК «Quantum», 36 дорожек Brunswick. Машина по уходу за дорожками Authority 22.
Время проведения: по четвергам 17 и 24 октября в 19:00 – квалификационные блоки (каждый блок – 6 игр); 31 октября в 19-00 - финал.

2. Цели и задачи проведения соревнований: 
- развитие и популяризация боулинга как массового вида спорта;
- стимулирование развития массовости в боулинге; 
- расширение круга занимающихся боулингом и увеличение их числа.

3. Общие положения
К участию в турнире допускаются все желающие, признающие данное положение, подавшие заявку и оплатившие вступительный взнос. Всем участникам турнира разрешено играть ТОЛЬКО ПРОКАТНЫМИ ПЛАСТИКОВЫМИ шарами БЦ «Квантум».
Взнос за участие в турнире - 1000р.
Переигровка 7-й игры блока (по желанию) - 300р.

4. Регламент

Все игры квалификационного блока проводятся по 2 человека на одной дорожке.

17 октября (четверг) 1-я квалификация.
18:45 -19:00 - регистрация участников
19:00 – 21:00 - 6 игр (+ 1 по желанию).

24 октября (четверг) 2-я квалификация.
18:45 -19:00 - регистрация участников
19:00 – 21:00 - 6 игр (+ 1 по желанию).

Отбор в финальную часть 16 лучших игроков по сумме 2-х квалификационных блоков (по итогам всех 12-ти игр с учетом переигровок).*
31 октября (четверг) финальная часть.
18:45 -19:00 - регистрация участников
19:00 – 22:00 - финальная часть.

Первая часть финальных игр проходит по формату Степ-аут:
Финальные игры проходят по 2 игрока на дорожке, положение игроков в 1-ом раунде определяется жеребьёвкой.
В 1-ом раунде встречаются игроки, занявшие с 09 по 16 места.*  Во 2-ой раунд проходят 4 игроков, показавших лучшие результаты по сумме 2 игр.
Во 2-ом раунде встречаются игроки, занявшие с 05 по 08 места и победители 1-го раунда. В 3-й раунд проходят 4 игроков, показавших лучшие результаты по сумме 2 игр.
В 3-ем раунде встречаются игроки, занявшие с 01 по 04 места и победители 2-го раунда. Во 2-ом и 3-ем раундах положение игроков определяется следующим образом: игроки, прошедшие в следующий раунд сдвигаются вправо, а положение вновь входящих игроков определяется жеребьёвкой на оставшиеся места. 

В заключительную финальную часть турнира проходят 4 игрока, показавших лучшие результаты по сумме 2 игр, которым присваиваются номера в заключительном финальном раунде 1-4, согласно показанным в 3-м раунде результатам (участнику, показавшему в данном раунде наивысший результат, – 1; следующему – 2, затем – 3, а участнику, показавшему, наименьший результат, соответственно, – 4).

Заключительная часть финальных игр проходит по формату Степледдер:
Игроки играют по формату Степледдер: 4-3 → 2 → 1. Каждый матч состоит из 1-й игры и проходит на 1-й дорожке. По итогам  каждой игры победитель проходит дальше.
Победителю турнира присваивается звание “King Of The Plastic Ball”.

* В случае регистрации участников менее 20-ти, в финальную часть турнира по итогам квалификаций отбираются 12 лучших игроков и в 1-м финальном раунде встречаются игроки, занявшие с 05 по 12 места.
В случае регистрации более 40-ка участников, в финальную часть турнира отбираются 20 лучших игроков и в 1-м финальном раунде встречаются игроки, занявшие с 11 по 20 места. При этом в следующий 2-й раунд проходят 5 лучших игроков, к которым присоединяются игроки, занявшие 06-10 места и т.д. По итогам результатов 3-го раунда, в котором встречаются игроки, занявшие 01-05 места и победители 2-го раунда, определяется 4-ка участников финального Степледдера.

Внимание! Участники турнира, попавшие по итогам квалификаций в первую 4-ку, участвуют в розыгрыше пластикового шара!** Для выяснения победителя розыгрыша и обладателя шара, игроки будут выполнять броски в полный комплект кегель (Roll-Off). 4 игрока на 1 дорожке, броски совершаются игроками по-очереди, согласно занятым в квалификации местам, в полный комплект кегель на выбывание худшего результата: 4 →3 → 2 → 1. Победитель Roll-Off становится обладателем шара!
** Количество участников розыгрыша шара может быть увеличено в зависимости от общего количества зарегистрированных участников турнира.

5. Система гандикапов на турнире:
1. Женщинам, девушкам и юношам до 15 лет включительно (на дату окончания турнира) присваивается гандикап +8 очков в каждой игре, за исключением игроков, имеющих разряд или звание по боулингу. 
2. Женщинам, девушкам и юношам до 15 лет включительно, имеющих 1 вз.разряд по боулингу, присваивается гандикап +4 очка в каждой игре.

3. Женщинам, девушкам и юношам до 15 лет включительно, имеющих разряд КМС по боулингу, гандикап не присваивается.

4. Женщинам, девушкам и юношам до 15 лет включительно, имеющих звание МС по боулингу, присваивается гандикап -4 очка в каждой игре.

5. Мужчинам, имеющим 1 вз.разряд по боулингу, присваивается гандикап 
-4 очка в каждой игре.

6. Мужчинам, имеющим разряд КМС по боулингу, присваивается гандикап 
-8 очков в каждой игре.

7. Мужчинам, имеющим звание МС по боулингу, присваивается гандикап 
-12 очков в каждой игре.
8. Дополнительно к гандикапам, указанных в пунктах 1-7, присваивается гандикап 
+4 очка в каждой игре для игроков возрастной категории от 51 года (на дату начала турнира) и старше.

6. Награждение

1-е место: 10 бесплатных часов боулинга + Кубок + медаль + звание “King Of The Plastic Ball”.
2-е место: 7 бесплатных часов боулинга + медаль.
3-е место: 4 бесплатных часа боулинга + медаль.
4-е место: 2 бесплатных часа.

Заявки на участие в турнире принимаются по тел: 8-913-737-8049.
